

天冷了,家庭装修热了

家装公司频打电话,让消费者有点烦



本报记者 刘婷婷 俗话说:“人冬冷,装修热”,10月22日,记者走访枣庄市区多家装修公司了解到,现在家庭装修已进入较繁忙期,多数顾客会选择在天气稍冷时进行装修,家住市中的董先生告诉记者,一些想要装修的市民,一般会选择入冬季节开始装修,这个时候装修公司也会积极打电话预定顾客。

家住市中区未来城小区的陈先生表示,选择在入冬季节装修的主要原因,是由于冬季可直接体验供暖,室温不理想可随时调改,也可随时调换装修或取暖方式。多数市民向记者反映,选择入冬季节装修的首要原因是要求供暖到位。记者了解到,选择在入冬季节装

修的原因还有很多,如冬季装修,室内外温差适合考验木材和施工质量,而且冬季刷出的油漆效果最佳,冬季湿度小,涂刷油漆后会干燥得很快,可以有效地避免其对空气中尘土微粒的吸附,这些原因足以让市民选择在如冬季节装修。

市中区解放路一家装修公司,工作人员董女士告诉记者,进入10月份以后进店咨询家庭装修相关问题的顾客就开始多了起来,这也是我们工作的繁忙期,我们会根据顾客预留的信息进行电话询问和解答顾客的装修问题,然后进行预定顾客。

青檀路一家装修公司的张老板表示,以前很多消费者的传统观念,冬季不宜装修,并对

冬季装修存在担忧,如担心瓷砖粘不住,担心室内油漆粉刷家装电话,效果不好,担心木材变形等等,而事实上,冬季装修不仅可以免除担忧而且还有好处,现在市民多会选择在入冬季节进行家庭装修。装修公司的工作人员会在这个时候抓住时间,根据客户的信息及需求,主动与客户电话联系,并频繁打电话进行预购电话,有些装修公司还专门成立了客户联系部,主要负责联系客户,家住市中区海润家园的董女士向记者表示,有一天她接到十多个电话,他们均表示是某个装修公司的,询问是否可以为其提供装修服务,像董女士一样,许多市民均表示频繁接到家装电话,很是不耐烦。

新闻链接:

家庭装修我知道

一、楼房地面不要全部铺装大理石,大理石比地板砖和木地板的重量要高出几十倍,如果地面全部铺装大理石就有可能使楼板不堪重负。特别是二层以上,因为未经安全鉴定的装饰,其地面装饰材料重量不得超过40公斤/平方米。

二、装修不能随意在承重墙上穿洞、拆除连接阳台和门窗的墙体以及扩大原有门窗尺寸或

者另建门窗,这种做法会造成楼房局部裂缝和严重影响抗震能力,从而缩短楼房的使用寿命。

三、阳台的装修应尽量选用荷载小的材料,因为阳台过度超载会发生倾覆。

四、卫浴间方式也是装修中一个关键环节,一般的做法是,在装修成卫浴间前,先堵住地漏,放5厘米以上的水,进行淋水试验,如果漏水们必须重做防

水,如果补漏的话,也要在施工中小心铺设地面,不要破坏防水层和擅自改动上下水及暖气系统。

五、为了追求豪华,在四壁上贴满板材,吊顶镶上两三层立体吊顶,这种做法不可取,因为四壁贴满板材,占据空间较大,会缩小整个空间的面积,费用也较高,同时不利于防火,吊顶过低会使人产生压抑感。

六、选择电线时要用铜线,忌用铝线,由于铝线的导电性能差,使用中电线容易发热,接头松动引发火灾,另外在施工中还应注意不能直接在墙壁上穿槽埋电线,应采用珍贵的套管安装,以避免漏电和引发火灾。

七、在施工中要注意避免在混凝土圆孔板上凿洞、打眼、吊挂顶棚以及安装艺术照明灯具。

八、在室内装饰要保证煤气

管道和设备的安全要求,不要擅自拆改管线,以免影响系统的正常运行,另外要注意电器管线及设备与煤气管线水平净距不得小于10厘米,电线与煤气管交叉净距不少于3厘米。

九、厨房装修中不要把燃气灶放置在木制地柜上,更不能将煤气总阀门包在木制地柜上,一旦地柜着火,煤气总阀在火中就难以关闭,其后果不堪设想。

80后个性家装省钱妙招



第1计:区间划分用隔断
男生想要一个无拘无束、舒适安逸的吸烟区,一个可以痛快地打网络游戏的小天地;女生想要一个挂满漂亮衣服的衣帽间,想要一个宽敞的大阳台可以边吃零食边看星星。
狭小的空间要实现这么多功能实在是勉为其难。对此,山人自有妙计,一个“鱼来鱼往”的水族箱,一个晶莹剔透的水

晶珠帘,一面溢满幸福的照片墙都可以用来区分功能空间,两人一世界和房间个人主义谁说不能两全齐美呢。
第2计:软装最能表现自我
纱幔窗帘随风飘舞,五彩靠垫散落床上,夜灯照射下铺着绝美壁纸的背景墙,茶几下面的小块方毯……在硬装无法大动干戈的时候,软装就成为80后表达自我的最有效方式。

不仅省钱,而且效果也出奇的好。

第3计:DIY饰品省钱又个性

大到新奇的手绘壁纸,马赛克粘贴的电视背景墙,树枝、薄纱构架的别样玄关,小到化妆台前用废弃的纸盒做成的首饰架、毛线、布片混搭而成的相框、方木块改造的个性小书架。只要喜欢,没有什么不可以。80后不是最爱个性吗?DIY呗!

第4计:彩色墙面凸显立体感

一般人以为小空间面积较局促,墙壁一定要刷白才有空间扩大的效果,其实不然,彩墙颜色若挑选得宜,反而能做出深度感,拉大空间的视觉效果。以一个长方形空间为例,在远方的墙壁,若涂上浅色系列的油漆涂料,用较深的颜色,不仅可以缩小空间的长度,将空间整理的较方正。还可以用最省钱的家装打造最健康的家居生活。80后就深谙这一道理,看看他们家花花绿绿的墙面你就知道了。

第5计:完美照片墙记录爱的足迹

无论小家多大,80后最爱在家里捣鼓一面大大照片墙,放上从小到大的成长照片,记录一路走来的痕迹,不仅节省成本,而且还超个性。

第6计:混搭出一片天

80后也最爱玩混搭,除了家具、家饰、材质混搭外,选用一些点睛的小饰品,如薄纱透光窗帘、藤制灯饰、蓝绸大散真丝屏风……可以轻松呈现异国情调。

第7计:多功能家具成新宠

80后爱玩的个性,在家具的选择上也体现得淋漓尽致,各种新颖的多功能家具成为他们的宠。这种家具设计独特、功能多样,一般可折叠,节省空间,非常适合居住条件逼仄的80后们。

第8计:巧手千机变,废物也变宝

把饮料瓶改造成花瓶,把各种废旧光碟改造成装饰品、穿破的牛仔裤改造成收纳袋……80后的创意无处不在,只要有想法,就能成真。这些小玩意,不需要什么成本,但却往往能成为家中的大亮点,颇具个性。

联系我:

亲爱的读者朋友们,你们好!我是小编婷婷,如果您有家庭装修的建议和妙计,请与我联系;您要是有家庭装修等方面的疑问也可以与我联系,我会邀请相关专家为您解答,欢迎您的来电。
联系电话:18663295925

汽配城盛世开盘 现场招租率100%

10月19日,枣庄汽配城盛世开盘,现场举行了商家入驻签约仪式,商铺招租率达100%。记者现场看到,开盘典礼上,为有效回馈客户,汽配城举行了签约入租客户抽奖活动,特等奖客户可赢得价值15万左右的轿车,开盘当日,现场气氛非常热烈,人潮汹涌。

为体现公平竞争,汽配城举行现场摇号选房环节,实行先到先得的原则,根据客户的人场顺序,进行摇号,入场顺序较前的客户可以先进入选房,具有优先选房的权利,深受客户的喜爱。记者了解到,汽配城首期盛世开盘,预示着,枣庄汽配城下期楼盘将相继隆重登场,具体开盘日期,请关注本报相关信息,也可与小编及时联系,询问汽配城的相关信息。

据悉,枣庄汽配城省市两级重点项目,按照枣庄市“提升西区、主攻东区、拓展北区、推进南区”的总体要求规划设计,总占地面积1250亩,总建筑面积100万平方米,总投资33亿元人民币。项目是以汽车及汽车产业后市场为主题定为:融合汽车文化和特色的商业综合体。规划涵盖汽车配件,汽车美容、快修、用品、汽保中心,二手车交易,电子商务五大中心。项目建成后将是鲁南地区规模最大、业态最全、规划最新的汽车后市场产业园,为枣庄提供一处集整车、汽车配件及用品交易、物流配送、公众信息服务、网络交易平台、驾驶培训、休闲娱乐等配套产业集群,展现汽车文化内涵和便民信息服务,既满足厂商和消费者的需要,也进一步增强枣庄对外辐射,以促进汽车产业和商贸、物流、公众服务等多项产业的发展。

投资商铺,要看回报周期

“想买商铺,可是买哪家?”这个问题对于想投资商铺的人来说,可谓是纠结了许久,在本报上期的楼宇周刊中,我们为大家提供商铺投资妙招等相关信息,多数

读者反映,最关心的是,商铺的投资效益周期问题。

就万洲·第一街的投资效益周期问题,记者采访了第一街的开发商,董事长苏先生表示,11月2日,万洲·第

一街将盛世开盘,枣庄首座,20万㎡国际风情购物公园将亮相。

作为枣庄首个儿童教育娱乐购物主题街区,万洲·第一街的最大优势就是投资

者,见效快,根据薛城区目前的发展情况,万洲·第一街投资建成后,三年内便会有不错的收益,所以消费者可以根据自己的经济状况进行选择投资。